
Fibro
Garanti: 12 ay
Bu ürüne ait Türkiye
içi kapı teslim fiyat
ve teslim süresi
içeren teklifimizi
almak için
info@yursat.com.tr
e-posta adresine
başvuru yapabilir ya
da ayrıntılı bilgi için
+90 224 240 03 04
numaralı
telefonumuzdan
bizlere
ulaşabilirsiniz. 
Fibro Markası,
tedarik süresi için
lütfen bizimle
iletişime geçiniz. 

Firmamız Fibro Türkiye
Distribütörü veya temsilcisi
değildir. Firmamız sipariş
durumunda, belirtilen
ürünlerde sadece Orjinal ve
yeni ürün teklifi
sunmaktadır. Bu sitede
gösterilen Özel marka adları
ve ticari markalar ilgili
sahiplerinin
mülkiyetindedir, talep
durumunda
kaldırılmaktadır.

Ürün Açıklama

2053.70.016 STOP WASHER

2052.70.016.022.020 FIBRO GUIDE BUSH WITH SOLID LUBRICANT

2087.70.024.036 GUIDE BUSH Customs tariff number: 84879090

2133.11.082

2072.46

2445.10.040.055

2022.40.1.06

2133.11.052

2532.2.190.270.0306

Piece no 4-817-911-0028 D .B1_seal set Set of seals for rotary table

Piece no. 4-817-911-0028 L B1 bearing set gate Set of bearings for rotary table Bearing kit

3-857-360-0085 Drive roller D 62.00xd 35x30 rollers

3-800-140-0110 Divider pin D 44xd35x86.7 with lowering roller pin

5645247 Clamping set tightening torque 41Nm TLK 110 60 x 77 2840 Nm

GUIDE BUSH_D30.01_100125
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2031.02.030 WITH BOLT HOLES FIBRO HOLDING BEARING WITH BOLT HOLES
MEK0461

2490.14.07500.050

FIBRO GAS SPRING COMPACT ACCORDING TO PRINT EQUIPMENT
DIRECTIVE 2014/68/EU WITH INSTRUCTIONS ALTERNATIVE
REPLACES 2490.13.07500.050 OBSERVE: DIFFERENT PISTON ROD
DIAMETER!

2201.4J FIBRO PRECISION CUTTING STAMP, ISO 8020

2487.12.00500.100 FIBRO GAS SPRING ACCORDING TO PRINT EQUIPMENT DIRECTIVE
2014/68/EU

IS ORDERED WITH F635000536210_061213

2487.12.00500.100(75)

2480.00.24.01-- MEASURING COUPLING

2480.00.91.10.01

2480.00.24.01

2480.00.91.10.01

2480.00.24.01

2480.00.91.10.01

2480.00.24.01

2480.00.91.10.01

2480.009.00750.1

2192.10.08.020

2480.00.24.01

2480.00.91.10.01

2480.00.24.01

2480.00.91.10.01

2016.15.009.00.1001.00 FIBRO WEDGE VALVE BOTTOM RUNNING PIN 90/0°

R12-10

ANGLED GUIDE GIB_2962.70.050.200 01012NB02011

ANGLED GUIDE GIB_2962.70.050.300 06006NB02004

2480.00.39.05.08 FIBRO MULTIPLE CONTROL VALVE WITH SINGLE FUNCTIONAL AREA
WITH USER INSTRUCTIONS

2480.13.00750.300

2480.13.00750.300

2052.70.015.021.025 Guide bushing

254 - 5 - 050 Green

254 - 6 - 050 Yellow

254 - 7- 050 Red

244.16.125.050

244.16.125.080
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244.16.100.060

2198.34.040

2198.32.040

2198.34.020

2052.70.160.180.150

2052.70.020.028.030

2052.70.030.038.035

2052.70.030.038.060

2487.12.00170.015

2487.12.00320.007

2961.70.018.125

2961.70.028.150

2960.72.018.075

2960.72.028.100

2962.75.025.012.0110

244.5.06.020

2450.6.17.026.04

2450.6.13,5.032.4

241.17.20.025 COIL COMPRESSION SPRING

2480.00.23.01.0260 FIBRO-HOSE MINIMESS-SYSTEM STRAIGHT ON BOTH SIDES

2480.00.23.02.0175 FIBRO-HOSE MINIMESS SYSTEM STRAIGHT / 90

2480.00.23.02.0350 FIBRO-HOSE MINIMESS-SYSTEM STRAIGHT / 90

2480.00.24.53 FIBRO-DOUBLE-ADAPTER

2480.00.24.30 FIBRO DISTRIBUTION BLOCK, 3 CONNECTIONS G1/8

2480.00.31.01.1 CONTROL FITTING

202.24.050.365.10 FIBRO-GUIDE COLUMN SPECIAL

206.71.050.063 FIBRO BALL CAGE WITH RETAINING RING, BRASS

X_FIBRO_NORMALIEN NO DELIVERY POSSIBILITY KEY DIN 6885 E 10x8x50

2962.70.026.200 ANGLE STRIP

2021.46.040.085.10 LEADERSHIP COLUMN M. BUND SONDER

2081.35.040.10 FIBRO GUIDE BUSHING, WITH COLLAR, SINTER METAL

2487.15.00350.025
GAS SPRING, POWERLINE ACCORDING TO PRESSURE EQUIPMENT
DIRECTIVE 2014/68/EU WITH OPERATING INSTRUCTIONS REPLACES
2487.12.00350.025

2021.43.040 FIBRO-HOLDING DISC WITH COUNTERSUNK SCREW

241.15.16.025 COIL COMPRESSION SPRING
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2480.00.31.02 FIBRO-FILLING HOSE FOR CONTROL FITTING WITH QUICK COUPLING
AND GAS CYLINDER CONNECTION WITH OPERATING INSTRUCTIONS
2.7517.

2132.10.03.076.5.1 FIBRO-BUSHING FOR SUPPORT BOLT

207.45.04 HOLDING PIECE

254.7.040 FIBROFLEX HOLLOW ROUND BARS

2482.77.00030.010 GAS SPRING, SMALL DIMENSIONS, ACCORDING TO PRESSURE
EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/68/EU WITH INSTRUCTION MANUAL

2480.24.00200.050
GAS SPRING, SMALL DIMENSIONS, ACCORDING TO PRESSURE
EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/68/EU WITH INSTRUCTION MANUAL
REPLACES 2480.21.00200.050

2480.25.00200.050
GAS SPRING, SMALL DIMENSIONS, ACCORDING TO PRESSURE
EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/68/EU WITH INSTRUCTION MANUAL
REPLACES 2480.22.00200.050.1

2960.88.080.080 FIBRO-SLIDE PLATES VDI 3357

2960.71.080.100 FIBRO-GLEITPLATTE VDI3357

2960.72.075.100 MINI SLIDING PLATE

2960.72.075.075 MINI SLIDING PLATE

2961.75.058.075 FLAT STRIP

2961.75.058.125 FLAT STRIP

.B1_Seal kit Set of seals for rotary table Item No. 4-817-911-0028 D

M200 025 AYW for NX OP50

2960.72.100.150 MINI SLIDING PLATE

VH-11136_01 Fibrotakt speed control valve

VA-11136_02 Fibrotakt flow adjustment valve

GS-11136_03_KPL Fibrotakt damping group complete

241.14.40.139 SCREW COMPRESSION SPRING

IVN221BE08PDD Electromagnetic valve for press brake.

52.55.4.0090

ROLLERS (RD 62) 3-857-360-0087 FIBROTOR

2010.49.7150.3.862.1

2925.1.0400.0050.05000
Praezisionslehrenbandrolle=5m/Br.=50/Dicke=0,40

2925.1.0400.0012.05000

2487.12.00170.080

17046.177.017.0504 (2051.32.015.023.10)

252.5.025.025.1000

2021.39.030.037

2741.8f5.1530.0930.A Stempel

202.21.019.180.10
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206.72.030

25821aa65

2052.70.016.022.016 Guide Bush

1.180.00027 Dichtsatz 52.25.3.

2925.1.0800.0025.05000 Teststreifen Band ( 0,80
Mm )

223.3.0200.071 Schneidstempel Din 9861 Form D /
Iso 6752, D1=2 L1=71 Werkst

206.71.015.045

2472.11.010

202.19. 020.125

2052.70.018.024.020

2741.8e5.1145.0865.A Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Langloch,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2487.12.00170

223.3.0110.100 ( Durchmesser 1,10 Mm )

241.15.20.064 Federn

241.16.32.064 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=32 Dd=16 L0=6

2711.6f4.0800 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2480.13.00750.050 Gasdruckfeder, Standard,
Zd=50.2 Sd=25 L=195 S=50 Fa=750 Pa=

237.8.0200.100 Stifte

241.17.10.025 Federn

2741.9f4.1930.0815.A Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Langloch,
Mitabdrueckstiftiso 8020

241.15.25.064 Schraubenfedern

2960.85.028.100

2021.46.025.224.10

2091.34.030.10

253.6.005 Stab D1:5mm

2480-055-03000

223.3.0500.071

2021.29.032.112

2711-5e5-0513-A

2051.32.015.047.10

2087.70.015.022
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2052.70.020.028.030

2480-13-03000-138

210.46.025.038.10

2010.59.5040.1.895

2485.12.01500.100

206.71.020.071

2711-6e5-0618-A

2472.01.008

2711.7f5.1215 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2021.50.030.200.048.10 Fibro-Fuehrungssaeule
Mit Konischem Schaftdin 9825/Iso9182-4

241.14.13.064 Federn

206.71.050.180

2470.10.020.080.2

206.71.030.080 Notreparaturen

2061.44.012.023.10

221.3.0520.071

246.7.080.080 Urethanfeder

3-133-324-0582

2711.6g4.0811 Schneidstempel

2711.6g4.0715 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

202.19.063.400.10 Fuehrungssaeule

24.80.00.23.01.0300

4-800-041-0001 F-Tor Microprozessork.
24vdc,E610220, 230vac Bremsensp.

206.71.025.080 Bearing

2541.4.040

244.6.125 Washer

244.17.240.120

2091.44.032.20

2482-74-0005 Gaslift

244.17.200.080

2133.11.032

2051.32.015.023.10
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https://www.yursat.com.tr/22130520071.html
https://www.yursat.com.tr/2467080080-urethanfeder.html
https://www.yursat.com.tr/3-133-324-0582.html
https://www.yursat.com.tr/27116g40811-schneidstempel.html
https://www.yursat.com.tr/27116g40715-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/2021906340010-fuehrungssaule.html
https://www.yursat.com.tr/24800023010300.html
https://www.yursat.com.tr/4-800-041-0001-f-tor-microprozessork-24vdce610220-230vac-bremsp.html
https://www.yursat.com.tr/20671025080-bearing.html
https://www.yursat.com.tr/25414040.html
https://www.yursat.com.tr/2446125-washer.html
https://www.yursat.com.tr/24417240120.html
https://www.yursat.com.tr/20914403220.html
https://www.yursat.com.tr/2482-74-0005-gaslift.html
https://www.yursat.com.tr/24417200080.html
https://www.yursat.com.tr/213311032.html
https://www.yursat.com.tr/20513201502310.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2925.1.0200.0050.05000
Praezisionslehrenbandrolle=5m/Br.=50/Dicke=0,20

2199.10 Pneumatic Conveyor

2960.72.018.150

2925.1.0060.0025.05000 Teststreifen Band ( 0,06
Mm )

206.71.040.095 Kugelkaefig

2925.2.0010.0025.05000
Praezisionslehrenbandrolle=5m/Br.=25/Dicke=0,01

269.3.1300.060.5.0700

2021.46.040.160.10 Spalte

2487.12.00750.063,P2408+p2404 ,
2487.12.00750.063.1

2472.01.005

206 71 020 071 Fibro 206 71 071 020

206.51.006.020

2482.73.00000.050.1 Gasdruckfeder

2132.10.040

2487.12.02400.032

269.3.1600.090.05.1200 Stempel

Y0 500-100,Op30

2487.12.02400.063

202.24.038.450 .10

Ev81-501mj1

241.14.32.064 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=32 Dd=16 L0=6

2480.13.03000.200

2711.7?5.0900

207.45 Screw Clamp W ith Screw

2140.16.18.160 Spanneisen Gerade Din6314

2925.1.0050.0025.05000 Teststreifen Band ( 0,05
Mm )

2480.00.23.01.0300.2

2021.46.020.112.30 Spalte Mit Einer Schraube Und
Unterlegscheibe

206.71.025.045 Fibro-Kugelkaefig Mitsicherungs-
Ringeinstich, Messing

2091.71 Innendurchmesser 25

206.73.040.095.00

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/292510200005005000-prazisionslehrenbandrolle5mbr50dicke020.html
https://www.yursat.com.tr/219910-pneumatic-conveyor.html
https://www.yursat.com.tr/296072018150.html
https://www.yursat.com.tr/292510060002505000-teststreifen-band-006-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/20671040095-kugelkafig.html
https://www.yursat.com.tr/292520010002505000-prazisionslehrenbandrolle5mbr25dicke001.html
https://www.yursat.com.tr/2693130006050700.html
https://www.yursat.com.tr/20214604016010-spalte.html
https://www.yursat.com.tr/24871200750063p2408p2404-248712007500631.html
https://www.yursat.com.tr/247201005.html
https://www.yursat.com.tr/206-71-020-071-fibro-206-71-071-020.html
https://www.yursat.com.tr/20651006020.html
https://www.yursat.com.tr/248273000000501-gasdruckfeder.html
https://www.yursat.com.tr/213210040.html
https://www.yursat.com.tr/24871202400032.html
https://www.yursat.com.tr/26931600090051200-stempel.html
https://www.yursat.com.tr/y0-500-100op30.html
https://www.yursat.com.tr/24871202400063.html
https://www.yursat.com.tr/20224038450-10.html
https://www.yursat.com.tr/ev81-501mj1.html
https://www.yursat.com.tr/2411432064-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh32-dd6.html
https://www.yursat.com.tr/24801303000200.html
https://www.yursat.com.tr/2711750900.html
https://www.yursat.com.tr/20745-screw-clamp-with-screw.html
https://www.yursat.com.tr/21401618160-spanneisen-gerade-din6314.html
https://www.yursat.com.tr/292510050002505000-teststreifen-band-005-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/248000230103002.html
https://www.yursat.com.tr/20214602011230-spalte-mit-einer-schraube-und-unterlegscheibe.html
https://www.yursat.com.tr/20671025045-fibro-kugelkafig-mitsicherungs-ringeinstich-messing.html
https://www.yursat.com.tr/209171-innendurchmesser-25.html
https://www.yursat.com.tr/2067304009500.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2091.45.020 Fibro-Fuehrungsbuchse Mit
Flansch,Fuer Kugelfuehrungdin 9831/Iso9448-5

2711.7e5.0800 Fibro-Praezisions-
Schneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

241.15.63.115 Schraubendruckfeder

2052.70.020.030.025 Fuehrungsbuchse

2925.2.0200.150.500

241.16.40.178 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=40 Dd=20 L0=1

202.19.040.280.20

244.16.125.060.080 Stufen-Schraube

241.18.505.250 Feder

206.71.032.071 Kugelkaefig

246.6.016.025

2052.70.018.024.015

2450.5.21.038.06 Fibroflex-Daempfungsscheibe

2482.74.00090.038.2 Gasdruckfeder, Kleine
Abmessung, Niedrige Federkraft, Zd=19

2241.5d4.0790.0200.A Fibro-Praezisions-
Schneidstempel,Abgesetzt, Schneidform Langloch,
Iso 8020

252.7.050.050.1000

246.5.050.063 Fibroflex-Rundfeder 80 Shore A,
Nach Din Iso 10069-1, 80 Sh

2487.12.00170.025 Gasdruckfeder

241.17.32.076 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=32 Dd=16 L0=7

2091.71.025 Fibro-Fuehrungsbuchse
Mitflansch,Bronze Mitfestschmierstoffringen

2960.72.018.100

Teststreifen Band Art.-Nr.
2925.1.0090.0050.05000 ( 0,09 Mm )

2489.14.01500.050

2480-13-03000-080

206.71.020.045

2711.7e5.0835.A Fibro-Schneidstempel,Abgesetzt,
Rund, Mitabdrueckstift, Iso 8020sonder

2487.12.01000.063.1

2480.009.01500

24901218300050

2925.2.0020.0025.05000

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/209145020-fibro-fuehrungsbuchse-mit-flanschfuer-kugelfuehrungd5.html
https://www.yursat.com.tr/27117e50800-fibro-prazisions-schneidstempelschneidform-rund-mi0.html
https://www.yursat.com.tr/2411563115-schraubendruckfeder.html
https://www.yursat.com.tr/205270020030025-fuehrungsbuchse.html
https://www.yursat.com.tr/292520200150500.html
https://www.yursat.com.tr/2411640178-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh40-dd1.html
https://www.yursat.com.tr/2021904028020.html
https://www.yursat.com.tr/24416125060080-stufen-schraube.html
https://www.yursat.com.tr/24118505250-feder.html
https://www.yursat.com.tr/20671032071-kugelkafig.html
https://www.yursat.com.tr/2466016025.html
https://www.yursat.com.tr/205270018024015.html
https://www.yursat.com.tr/245052103806-fibroflex-dampfungsscheibe.html
https://www.yursat.com.tr/248274000900382-gasdruckfeder-kleine-abmessung-niedrige-federk9.html
https://www.yursat.com.tr/22415d407900200a-fibro-prazisions-schneidstempelabgesetzt-schn0.html
https://www.yursat.com.tr/25270500501000.html
https://www.yursat.com.tr/2465050063-fibroflex-rundfeder-80-shore-a-nach-din-iso-10069-1h.html
https://www.yursat.com.tr/24871200170025-gasdruckfeder.html
https://www.yursat.com.tr/2411732076-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh32-dd7.html
https://www.yursat.com.tr/209171025-fibro-fuehrungsbuchse-mitflanschbronze-mitfestschmien.html
https://www.yursat.com.tr/296072018100.html
https://www.yursat.com.tr/teststreifen-band-art-nr-292510090005005000-009-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/fibro-24891401500050.html
https://www.yursat.com.tr/2480-13-03000-080.html
https://www.yursat.com.tr/20671020045.html
https://www.yursat.com.tr/27117e50835a-fibro-schneidstempelabgesetzt-rund-mitabdrueckstir.html
https://www.yursat.com.tr/248712010000631.html
https://www.yursat.com.tr/248000901500.html
https://www.yursat.com.tr/24901218300050.html
https://www.yursat.com.tr/292520020002505000-prazisionslehrenbandrolle5mbr25dicke002.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


Praezisionslehrenbandrolle=5m/Br.=25/Dicke=0,02

2052.70.016.022.016

2480.057.00750

206.71.040.095

2284.00.1600

206.71.008.040 Separator Kugellager

2211.7d5.1020 Fibro-Praezisions-
Schneidstempel,Rund Abgesetzt, Iso 8020

206.71.024.071

2482.72.00050.125

223.3.0500.100

2284.00.1150

2487.12.00750.038 Gasfeder

Separator-Birnen (206.71.050.140 Faser)

202.23.020.100.30

206.71.040.105 Fibro-Kugelkaefig Mit Sicherungs-
Ringeinstich, Messing

239.1.0120.125

2925.1.0030.0050.05000 Fibro-
Praezisionslehrenbandzolltarif-Nr.: 72119080

2081.94.040

244.10.170.35.06 Fibro-Scheibe Stahl,Verguetet

2925.1.0500.0012.05000

2052.70.012.018.012

2487.12.00750.019.1

223.3.0180.100 ( Durchmesser 1,80 Mm )

2470.10.010.060.1

246.6.016.025 Urethanfeder

272.9.0200.071

2925.1.0600.0050.05000

2472.11.016

2052 070 010 014 020

11.16.7.11.5.71.42

2960.71.080.160

2480.13.07500

2470.10.030.120.2

2962.70.032.200

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/205270016022016.html
https://www.yursat.com.tr/248005700750.html
https://www.yursat.com.tr/20671040095.html
https://www.yursat.com.tr/2284001600.html
https://www.yursat.com.tr/20671008040-separator-kugellager.html
https://www.yursat.com.tr/22117d51020-fibro-prazisions-schneidstempelrund-abgesetzt-iso-0.html
https://www.yursat.com.tr/20671024071.html
https://www.yursat.com.tr/24827200050125.html
https://www.yursat.com.tr/22330500100.html
https://www.yursat.com.tr/2284001150.html
https://www.yursat.com.tr/24871200750038-gasfeder.html
https://www.yursat.com.tr/separator-birnen-20671050140-faser.html
https://www.yursat.com.tr/2022302010030.html
https://www.yursat.com.tr/20671040105-fibro-kugelkafig-mit-sicherungs-ringeinstich-messig.html
https://www.yursat.com.tr/23910120125.html
https://www.yursat.com.tr/292510030005005000-fibro-prazisionslehrenbandzolltarif-nr-72110.html
https://www.yursat.com.tr/208194040.html
https://www.yursat.com.tr/244101703506-fibro-scheibe-stahlverguetet.html
https://www.yursat.com.tr/292510500001205000.html
https://www.yursat.com.tr/205270012018012.html
https://www.yursat.com.tr/248712007500191.html
https://www.yursat.com.tr/22330180100-durchmesser-180-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/2470100100601.html
https://www.yursat.com.tr/2466016025-urethanfeder.html
https://www.yursat.com.tr/27290200071.html
https://www.yursat.com.tr/292510600005005000.html
https://www.yursat.com.tr/247211016.html
https://www.yursat.com.tr/2052-070-010-014-020.html
https://www.yursat.com.tr/111671157142.html
https://www.yursat.com.tr/296071080160.html
https://www.yursat.com.tr/24801307500.html
https://www.yursat.com.tr/2470100301202.html
https://www.yursat.com.tr/296270032200.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2961.77.025.006.500

2711.8f4.1025 Schneidstempel

2061.44.008.030.10

2284.00.1250

2960.70.100.160

2480.13.05000.200

2490.12.01800.032

32480.12.00500.125,P2394, 2480.13.00500.125

2925.1.0300.0012.05000

2617.8c6.1150

2021.46.032.200.10

2081.95.040

206.73.040.095 Fibro-Kugelkaefig Mitmontagehilfe

206.71.040.080

2490.14.03000.025 Gasdruckfeder Kompakt,
Zd=63.2 Sd=38 L=130 S=25 Fa=3000 Pa=1

2480.00.23.03.0400.2

3120.71.014.020.030

232.3.04000 Druckstempel

252.7.1000.010.010 Strips Fibroflex A=10mm,
B=10mm, L1=1000mm

2960.89.063.200

2961.75.058.150

2617.8?6.920

244.17.160.080

2711.7e5.1015 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2087.72.020.056

206.72.024 Sicherungsring Din 471, D1=24

202.19.032.315.10

2925.1.0050.0012.05000

2130.12.025

2925.1.0300.0025.05000 Teststreifen Band ( 0,30
Mm )

202.22.024.280.10

2081.84.050

2192.12 Bolt Din Iso 4762

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/296177025006500.html
https://www.yursat.com.tr/27118f41025-schneidstempel.html
https://www.yursat.com.tr/20614400803010.html
https://www.yursat.com.tr/2284001250.html
https://www.yursat.com.tr/296070100160.html
https://www.yursat.com.tr/24801305000200.html
https://www.yursat.com.tr/24901201800032.html
https://www.yursat.com.tr/324801200500125p2394-24801300500125.html
https://www.yursat.com.tr/292510300001205000.html
https://www.yursat.com.tr/26178c61150.html
https://www.yursat.com.tr/20214603220010.html
https://www.yursat.com.tr/208195040.html
https://www.yursat.com.tr/20673040095-fibro-kugelkafig-mitmontagehilfe.html
https://www.yursat.com.tr/20671040080.html
https://www.yursat.com.tr/24901403000025-gasdruckfeder-kompakt-zd632-sd38-l130-s25-f1.html
https://www.yursat.com.tr/248000230304002.html
https://www.yursat.com.tr/312071014020030.html
https://www.yursat.com.tr/232304000-druckstempel.html
https://www.yursat.com.tr/25271000010010-strips-fibroflex-a10mm-b10mm-l11000mm.html
https://www.yursat.com.tr/296089063200.html
https://www.yursat.com.tr/296175058150.html
https://www.yursat.com.tr/261786920.html
https://www.yursat.com.tr/24417160080.html
https://www.yursat.com.tr/27117e51015-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/208772020056.html
https://www.yursat.com.tr/20672024-sicherungsring-din-471-d124.html
https://www.yursat.com.tr/2021903231510.html
https://www.yursat.com.tr/292510050001205000.html
https://www.yursat.com.tr/213012025.html
https://www.yursat.com.tr/292510300002505000-teststreifen-band-030-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/2022202428010.html
https://www.yursat.com.tr/208184050.html
https://www.yursat.com.tr/219212-bolt-din-iso-4762.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2925.1.0090.0050.05000fibro-
Praezisionslehrenbandzolltarif-Nr.:
72119080lieferung 4-5 Aw
246.6.080.110

2132.11.063

2052.70.045.055.030 Fuehrungsbuchse

206.71.019.056 Lager

2711.6j4.0545 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2091.45.020

2487.12.01500.100

252.7.025.025.1000

2480.00.31.06

206.71.024.200

0,30mmx12,7mmx5mt

206.71.040.105 Bearing

2085.71.025.030
Buchse(2085.71.025.030),Faser,Germany

2140.01.01.16.16 Spannwerkzeug-
Sortimentskasten

241.00.1.18 Verschlussschrauben

2922.2842.040.004.1000 Fibro-
Praezisionsflachstahlwerkstoff 1.2842

2085.71.030.030

2900.5031.32 Stahlplatten

2052.70.012.018.010

2961.74.125.25.350

241.15.50.089 Schraubenfedern

246.7.032.063 Federfibroflex-Rundfeder 95 Shore
A, Nach Din Iso 10069-1, 95 Sh

207.45 Haltestueck Mit Schraube

2617.7c8.1040

0,05mmx12,7mmx5mt

2461.2.125.160 Spring Assembly For A Drawing
Die

246.5.063.063

241.16.32.051 Schraubendruckfeder

251.7.010.0250.0500 Zolltarif-Nr.: 39219060

2211.7e4.0500 Fibro-Praezisions-
Schneidstempel,Rund Abgesetzt, Iso 8020

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/292510090005005000fibro-prazisionslehrenbandzolltarif-nr-72119w.html
https://www.yursat.com.tr/2466080110.html
https://www.yursat.com.tr/213211063.html
https://www.yursat.com.tr/205270045055030-fuehrungsbuchse.html
https://www.yursat.com.tr/20671019056-lager.html
https://www.yursat.com.tr/27116j40545-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/209145020.html
https://www.yursat.com.tr/24871201500100.html
https://www.yursat.com.tr/25270250251000.html
https://www.yursat.com.tr/2480003106.html
https://www.yursat.com.tr/20671024200.html
https://www.yursat.com.tr/030mmx127mmx5mt.html
https://www.yursat.com.tr/20671040105-bearing.html
https://www.yursat.com.tr/208571025030-buchse208571025030fasergermany.html
https://www.yursat.com.tr/214001011616-spannwerkzeug-sortimentskasten.html
https://www.yursat.com.tr/24100118-verschlussschrauben.html
https://www.yursat.com.tr/292228420400041000-fibro-prazisionsflachstahlwerkstoff-12842.html
https://www.yursat.com.tr/208571030030.html
https://www.yursat.com.tr/2900503132-stahlplatten.html
https://www.yursat.com.tr/205270012018010.html
https://www.yursat.com.tr/29617412525350.html
https://www.yursat.com.tr/2411550089-schraubenfedern.html
https://www.yursat.com.tr/2467032063-federfibroflex-rundfeder-95-shore-a-nach-din-iso-10h.html
https://www.yursat.com.tr/20745-haltestueck-mit-schraube.html
https://www.yursat.com.tr/26177c81040.html
https://www.yursat.com.tr/005mmx127mmx5mt.html
https://www.yursat.com.tr/24612125160-spring-assembly-for-a-drawing-die.html
https://www.yursat.com.tr/2465063063.html
https://www.yursat.com.tr/2411632051-schraubendruckfeder.html
https://www.yursat.com.tr/251701002500500-zolltarif-nr-39219060.html
https://www.yursat.com.tr/22117e40500-fibro-prazisions-schneidstempelrund-abgesetzt-iso-0.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2925.1.0070.0025.05000 Teststreifen Band ( 0,07
Mm )

2711.9g5.1670

Op10 Y0 2400-50

2961.70.035.100 Flachleiste, Bronze Mit
Festschmierstoff, B=35, L=100

241.04.10.025

202.19.030.355.10

241.16.25.064

2091.46.032.30 Fibro-Fuehrungsbuchse
Mitflansch,Fuer Kugelfuehrungdin 9831/Iso9448-5

4-133-540-0045

2052.70.020.028.016

2299.221.3100.1720 Transporterelektromechanisch

206.71.040.105 Lager

2082.70.063 Fibro-Fuehrungsbuchse Mit
Festschmierstoff

2711.7g4.0810 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2487.12.00500.038 Gasdruckfeder

2299.121.2400.1200

254.6.050 Hohl Polyurethan-Runder Stab

39d876

2960.70.100.080

206.71.025.071 Kugelkaefig

2443.10.090

206.71.050.095

1.180.00027 Dichtsatz 52.25.3.Kurzhub,Hydr.

01549 Wn-D 208 Zentriereinsatz D=30

2087.70.024.036

2480.21.00200.100 Gasdruckfeder, Kleine
Abmessung, Niedrige Federkraft, Zd=24.

2211.5d5.0650 Fibro-Praezisions-
Schneidstempel,Rund Abgesetzt, Iso 8020

2480.00.20.07500

206.71.019.71

244.17.120.090 Schulter-Passschraube, D1=12
L1=90 D2=m10 L2=16

206.71.040.045

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/292510070002505000-teststreifen-band-007-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/27119g51670.html
https://www.yursat.com.tr/op10-y0-2400-50.html
https://www.yursat.com.tr/296170035100-flachleiste-bronze-mit-festschmierstoff-b35-l100.html
https://www.yursat.com.tr/2410410025.html
https://www.yursat.com.tr/2021903035510.html
https://www.yursat.com.tr/2411625064.html
https://www.yursat.com.tr/20914603230-fibro-fuehrungsbuchse-mitflanschfuer-kugelfuehrung5.html
https://www.yursat.com.tr/4-133-540-0045.html
https://www.yursat.com.tr/205270020028016.html
https://www.yursat.com.tr/229922131001720-transporterelektromechanisch.html
https://www.yursat.com.tr/20671040105-lager.html
https://www.yursat.com.tr/208270063-fibro-fuehrungsbuchse-mit-festschmierstoff.html
https://www.yursat.com.tr/27117g40810-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/24871200500038-gasdruckfeder.html
https://www.yursat.com.tr/229912124001200.html
https://www.yursat.com.tr/2546050-hohl-polyurethan-runder-stab.html
https://www.yursat.com.tr/39d876.html
https://www.yursat.com.tr/296070100080.html
https://www.yursat.com.tr/20671025071-kugelkafig.html
https://www.yursat.com.tr/244310090.html
https://www.yursat.com.tr/20671050095.html
https://www.yursat.com.tr/118000027-dichtsatz-52253kurzhubhydr.html
https://www.yursat.com.tr/01549-wn-d-208-zentriereinsatz-d30.html
https://www.yursat.com.tr/208770024036.html
https://www.yursat.com.tr/24802100200100-gasdruckfeder-kleine-abmessung-niedrige-federkr4.html
https://www.yursat.com.tr/22115d50650-fibro-prazisions-schneidstempelrund-abgesetzt-iso-0.html
https://www.yursat.com.tr/2480002007500.html
https://www.yursat.com.tr/2067101971.html
https://www.yursat.com.tr/24417120090-schulter-passschraube-d112-l190-d2m10-l216.html
https://www.yursat.com.tr/20671040045.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


223.3.0450.100

2960.72.028.150

206.73.063.140

223.3.0550.100

2961.77.063.008.500

2711.8g4.1410 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

0,15mmx12,7mmx5mt

206.71.040.095 Fibro-Kugelkaefig Mit
Sicherungsringeinstich, Messing

241.16.20.032 Schraubendruckfeder

241.16.25.044 Schraubenfedern

- Bearing Kit An Das Getriebe Nc
2.01.0160.2.1.04.00 1623822/2

2052.70.035.045.040

206.71.030.095 Lager

2241.6g4.1000.0650?

2925.1.0040.0012.05000

2487.12.00750.016.1 Gasdruckfeder

276.1.1200.012

241.17.32.051 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=32 Dd=16 L0=5

833-780061

2480-12-01500-080

206.71.020.045 Mit Sicherungsringeinstich Fibro-
Kugelkaefig Mitsicherungs-Ringeinstich, Messing

2487.12.01500.075

2711.6g4.0810 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2052.70.010.014.010

2616.9c6.1260 Matrix W ithout Shoulder, Round,
Iso 8977

2650.1.0600.12

244.17.100.080 Schulter-Passschraube, D1=10
L1=80 D2=m8 L2=13

2960.70.100.100

Op20 Y0 1500-16

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/22330450100.html
https://www.yursat.com.tr/296072028150.html
https://www.yursat.com.tr/20673063140.html
https://www.yursat.com.tr/22330550100.html
https://www.yursat.com.tr/296177063008500.html
https://www.yursat.com.tr/27118g41410-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/015mmx127mmx5mt.html
https://www.yursat.com.tr/20671040095-fibro-kugelkafig-mit-sicherungsringeinstich-messing.html
https://www.yursat.com.tr/2411620032-schraubendruckfeder.html
https://www.yursat.com.tr/2411625044-schraubenfedern.html
https://www.yursat.com.tr/bearing-kit-an-das-getriebe-nc-2010160210400-16238222.html
https://www.yursat.com.tr/205270035045040.html
https://www.yursat.com.tr/20671030095-lager.html
https://www.yursat.com.tr/22416g410000650.html
https://www.yursat.com.tr/292510040001205000.html
https://www.yursat.com.tr/248712007500161-gasdruckfeder.html
https://www.yursat.com.tr/27611200012.html
https://www.yursat.com.tr/2411732051-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh32-dd5.html
https://www.yursat.com.tr/833-780061.html
https://www.yursat.com.tr/2480-12-01500-080.html
https://www.yursat.com.tr/20671020045-mit-sicherungsringeinstich-fibro-kugelkafig-mitsicg.html
https://www.yursat.com.tr/24871201500075.html
https://www.yursat.com.tr/27116g40810-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/205270010014010.html
https://www.yursat.com.tr/26169c61260-matrix-without-shoulder-round-iso-8977.html
https://www.yursat.com.tr/26501060012.html
https://www.yursat.com.tr/24417100080-schulter-passschraube-d110-l180-d2m8-l213.html
https://www.yursat.com.tr/296070100100.html
https://www.yursat.com.tr/op20-y0-1500-16.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2617.6c6.0670 Fibro-Praezisionschneidbuchsemit
Bund, Schneidform Rund,Iso 8977
2711.8f4.1010 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2031.42.040

2925.1.0400.0050.05000

252.7.060.060.1000

246.5.016.020 Fibroflex-Rundfeder 80 Shore A,
Da=16

241.15.20.115 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=20 Dd=10 L0=1

2461.4.063.063

2480.12.00500.125,P2399 , 2480.13.00500.125

2480.00.24.01

2081.47.050.10 FIBRO GUIDE BUSHING WITH COLLAR FOR BALL GUIDE DIN 9831/ISO
9448-7

2284.00.0750

2711.7g5.1045 Schneidstempel

2201.4g.Asp Schneidstempel6,0 X 100

0814491

2284.00.1700

236.001 Fibrozippzolltarif-Nr.: 73182400

266.3.0900.080

Din 9861

2925.1.0400.0025.05000 Teststreifen Band ( 0,40
Mm )

2711.7g4.0615 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

206.71.040.063 Fibro-Kugelkaefig
Mitsicherungsringeinstich,Messing

222.3.0550.071 Lochstempel

254.7.025 Fibroflex-Hohlrundstab, 95 Shore A 25
10.5 500

2091.44.030

Fibro-244520095-F3;Hrungsbolzen-Nach-Vdi-3362-
A-20-X-95-Zolltarif-Nr-73181569-Istanbul-Turkiye

252.5.050.050.1000

2052.70.060.074.050

241.15.32.089 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=32 Dd=16 L0=8

Fibro

Yursat Dış Tic. Münendislik
Yeni Karaman Mah. Sanayi Cad. 4. Kantar Sok. Asya Plaza Kat:5 No:505 

Osmangazi/BURSA
+90 224 2400304

info@yursat.com.tr
www.yursat.com.tr

YURSAT yedek parça tedariği yapan bir şirkettir. Sitemizde bulunan markaların yetkili distribütörü yada temsilcisi değildir. [14 / 29]

https://www.yursat.com.tr/26176c60670-fibro-prazisionschneidbuchsemit-bund-schneidform-r7.html
https://www.yursat.com.tr/27118f41010-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/203142040.html
https://www.yursat.com.tr/292510400005005000.html
https://www.yursat.com.tr/25270600601000.html
https://www.yursat.com.tr/2465016020-fibroflex-rundfeder-80-shore-a-da16.html
https://www.yursat.com.tr/2411520115-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh20-dd1.html
https://www.yursat.com.tr/24614063063.html
https://www.yursat.com.tr/24801200500125p2399-24801300500125.html
https://www.yursat.com.tr/2480002401.html
https://www.yursat.com.tr/20814705010.html
https://www.yursat.com.tr/2284000750.html
https://www.yursat.com.tr/27117g51045-schneidstempel.html
https://www.yursat.com.tr/22014gasp-schneidstempel60-x-100.html
https://www.yursat.com.tr/0814491-.html
https://www.yursat.com.tr/2284001700.html
https://www.yursat.com.tr/236001-fibrozippzolltarif-nr-73182400.html
https://www.yursat.com.tr/26630900080.html
https://www.yursat.com.tr/din-9861.html
https://www.yursat.com.tr/292510400002505000-teststreifen-band-040-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/27117g40615-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/20671040063-fibro-kugelkafig-mitsicherungsringeinstichmessing.html
https://www.yursat.com.tr/22230550071-lochstempel.html
https://www.yursat.com.tr/2547025-fibroflex-hohlrundstab-95-shore-a-25-105-500.html
https://www.yursat.com.tr/209144030.html
https://www.yursat.com.tr/fibro-244520095-f3hrungsbolzen-nach-vdi-3362-a-20-x-95-zolltare.html
https://www.yursat.com.tr/25250500501000.html
https://www.yursat.com.tr/205270060074050.html
https://www.yursat.com.tr/2411532089-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh32-dd8.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2960.72.028.100
2488.13.04200.050

241.00.1.35

206.71.040.105 Notreparaturen

2711.7?5.0800 Fibro-Praezisions-
Schneidstempelschneidform Rund, Mit
Abdrueckstiftiso 8020

1.180.00058 Dichtsatz 52.21.3. D

2091 034 030 010

2081.45.025.20

2282.01.035

206.71.025.071

2617.8?6.0920

2442.12.030.072

2960.70.125.160 Geitplatten

2711-6a3-0628-A Lochstempel

241.14.20.025

2960.71.080.125

2082.70.040

206.71.025.120 Ball Cage W ith Circlip Groove,
Brass

2925.1.0100.0012.05000 Zolltarif-Nr.: 72119080

2925.1.0030.0012.05000

2480.00.31.02 Fuellschlauch2 M Lang

269.3.1300.071.05.0500 Lochstempel D5

2081.32.032

2480.13.0075.050

2711-7e4-0505-A

2091.71.25 Fibro-Fuehrungsbuchse
Mitflansch,Bronze Mitfestschmierstoffringen

254.5.025 Fibroflex-Hohlrundstab, 80 Shore A 25
10.5 500

2052.70.016.022.016 Fibro-Fuehrungsbuchsemit
Festschmierstoff

2480.13.05000.160

2479.032.00170.010

2960.70.160.125

2482.72.00050.025

2061.44.040.095.20

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/296072028100.html
https://www.yursat.com.tr/24881304200050.html
https://www.yursat.com.tr/24100135.html
https://www.yursat.com.tr/20671040105-notreparaturen.html
https://www.yursat.com.tr/2711750800-fibro-prazisions-schneidstempelschneidform-rund-mi0.html
https://www.yursat.com.tr/118000058-dichtsatz-52213-d.html
https://www.yursat.com.tr/2091-034-030-010.html
https://www.yursat.com.tr/20814502520.html
https://www.yursat.com.tr/228201035.html
https://www.yursat.com.tr/20671025071.html
https://www.yursat.com.tr/2617860920.html
https://www.yursat.com.tr/244212030072.html
https://www.yursat.com.tr/296070125160-geitplatten.html
https://www.yursat.com.tr/2711-6a3-0628-a-lochstempel.html
https://www.yursat.com.tr/2411420025.html
https://www.yursat.com.tr/296071080125.html
https://www.yursat.com.tr/208270040.html
https://www.yursat.com.tr/20671025120-ball-cage-with-circlip-groove-brass.html
https://www.yursat.com.tr/292510100001205000-zolltarif-nr-72119080.html
https://www.yursat.com.tr/292510030001205000.html
https://www.yursat.com.tr/2480003102-fuellschlauch2-m-lang.html
https://www.yursat.com.tr/26931300071050500-lochstempel-d5.html
https://www.yursat.com.tr/208132032.html
https://www.yursat.com.tr/2480130075050.html
https://www.yursat.com.tr/2711-7e4-0505-a.html
https://www.yursat.com.tr/20917125-fibro-fuehrungsbuchse-mitflanschbronze-mitfestschmiern.html
https://www.yursat.com.tr/2545025-fibroflex-hohlrundstab-80-shore-a-25-105-500.html
https://www.yursat.com.tr/205270016022016-fibro-fuehrungsbuchsemit-festschmierstoff.html
https://www.yursat.com.tr/24801305000160.html
https://www.yursat.com.tr/247903200170010.html
https://www.yursat.com.tr/296070160125.html
https://www.yursat.com.tr/24827200050025.html
https://www.yursat.com.tr/20614404009520.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2617.3c6.0300 Schneidbuchse Sonderzolltarif-Nr.:
82073010

2087.70.024.017

241.16.20.064 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=20 Dd=10 L0=6

208270080

2480.13.00500.125

2284.00.1100

2960.70.080.160

2925.1.0600.0050.05000
Praezisionslehrenbandrolle=5m/Br.=50/Dicke=0,60

266.3.0550.080 Lochstempel

241.14.10.032 Federn

241.03.18.85

2925.2.0400.150.500 Podkladotschnyj Element

236.1.0600.040 Zylinderstifte Zizolltarif-Nr.:
73182400

202.19.280.20

3-133-324-0435

2711.7f5.1010 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

206.71.030.080 Kugelkaefig

2925.1.0200.0012.05000

221.3.0450.071 Fibro-Praezision Schneidstempel

C116510

Oc02

2963.72.120.035.0200

202.19.040.315

2961.71.050.012.0605

2241.6g4.0645.0520.A Fibro-
Praezisionsschneidstempel,Abgesetzt,
Schneidformlangloch, Iso 8020

206.71.030.040

223.3.0090.100 ( Durchmesser 0,90 Mm )

210.44.020.030

268-3-0800-060-05-0625

2211.7d5.1020

11.16.5.00.7.71.42.3.360

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/26173c60300-schneidbuchse-sonderzolltarif-nr-82073010.html
https://www.yursat.com.tr/208770024017.html
https://www.yursat.com.tr/2411620064-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh20-dd6.html
https://www.yursat.com.tr/208270080.html
https://www.yursat.com.tr/24801300500125.html
https://www.yursat.com.tr/2284001100.html
https://www.yursat.com.tr/296070080160.html
https://www.yursat.com.tr/292510600005005000-prazisionslehrenbandrolle5mbr50dicke060.html
https://www.yursat.com.tr/26630550080-lochstempel.html
https://www.yursat.com.tr/2411410032-federn.html
https://www.yursat.com.tr/241031885.html
https://www.yursat.com.tr/292520400150500-podkladotschnyj-element.html
https://www.yursat.com.tr/23610600040-zylinderstifte-zizolltarif-nr-73182400.html
https://www.yursat.com.tr/2021928020.html
https://www.yursat.com.tr/3-133-324-0435.html
https://www.yursat.com.tr/27117f51010-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/20671030080-kugelkafig.html
https://www.yursat.com.tr/292510200001205000.html
https://www.yursat.com.tr/22130450071-fibro-prazision-schneidstempel.html
https://www.yursat.com.tr/c116510.html
https://www.yursat.com.tr/oc02.html
https://www.yursat.com.tr/2963721200350200.html
https://www.yursat.com.tr/20219040315.html
https://www.yursat.com.tr/2961710500120605.html
https://www.yursat.com.tr/22416g406450520a-fibro-prazisionsschneidstempelabgesetzt-schne0.html
https://www.yursat.com.tr/20671030040.html
https://www.yursat.com.tr/22330090100-durchmesser-090-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/21044020030.html
https://www.yursat.com.tr/268-3-0800-060-05-0625.html
https://www.yursat.com.tr/22117d51020.html
https://www.yursat.com.tr/1116500771423360.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


241.17.50.152 Schraubenfedern

3120.71.012.018.015

246.7.050.050 Fibroflex-Rundfeder 95 Shore A,
Nach Din Iso 10069-1, 95 Sh

2085.71.030.025

2480.057.05000

246.6.050.050 Fibroflex-Rundfeder 90 Shore A,
Nach Din Iso 10069-1, 90 Sh

2482.73.00018.015 Gasdruckfeder R15-15 1136

241.17.32.076 Schraubenfedern

241.17.32.064 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=32 Dd=16 L0=6

2091.71 Bearing

2211.7e5.1100

3-133-972-0075

266.3.1100.080

206.71.032.140 Kugelkaefig

2480-057-03000

223.3.0400.071

2480.00.24.31

2711.7f4.0705 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2963.72.120.035.0300

Teststreifen Band Art.-Nr.
2925.1.0070.0050.05000 ( 0,10 Mm )

241.14.20.064 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=20 Dd=10 L0=6

20219050250

2052.70.008.012.012

2211.7e4.0850 Schneidstempel

207.45 HOLDING PIECE

206.71.016.045

2480.21.00200.038 Fibro-Gasdruckfedergemaess
Druckgeraeterichtlinie97/23/Egmit
Bedienungsanleitung

2211-5e3-0250-A

2925.1.0020.0025.05000 Teststreifen Band ( 0,02
Mm )

2960.70.160.160

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/2411750152-schraubenfedern.html
https://www.yursat.com.tr/312071012018015.html
https://www.yursat.com.tr/2467050050-fibroflex-rundfeder-95-shore-a-nach-din-iso-10069-1h.html
https://www.yursat.com.tr/208571030025.html
https://www.yursat.com.tr/248005705000.html
https://www.yursat.com.tr/2466050050-fibroflex-rundfeder-90-shore-a-nach-din-iso-10069-1h.html
https://www.yursat.com.tr/24827300018015-gasdruckfeder-r15-15-1136.html
https://www.yursat.com.tr/2411732076-schraubenfedern.html
https://www.yursat.com.tr/2411732064-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh32-dd6.html
https://www.yursat.com.tr/209171-bearing.html
https://www.yursat.com.tr/22117e51100.html
https://www.yursat.com.tr/3-133-972-0075.html
https://www.yursat.com.tr/26631100080.html
https://www.yursat.com.tr/20671032140-kugelkafig.html
https://www.yursat.com.tr/2480-057-03000.html
https://www.yursat.com.tr/22330400071.html
https://www.yursat.com.tr/2480002431.html
https://www.yursat.com.tr/27117f40705-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/2963721200350300.html
https://www.yursat.com.tr/teststreifen-band-art-nr-292510070005005000-010-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/2411420064-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh20-dd6.html
https://www.yursat.com.tr/20219050250.html
https://www.yursat.com.tr/205270008012012.html
https://www.yursat.com.tr/22117e40850-schneidstempel.html
https://www.yursat.com.tr/m6-20745.html
https://www.yursat.com.tr/20671016045.html
https://www.yursat.com.tr/24802100200038-fibro-gasdruckfedergemass-druckgeraterichtlinieg.html
https://www.yursat.com.tr/2211-5e3-0250-a.html
https://www.yursat.com.tr/292510020002505000-teststreifen-band-002-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/296070160160.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2480.13.00750.025 Fibro-Gasdruckfedergemaess
Druckgeraeterichtlinie2014/68/Eu

241.15.13.051

244.10.170.37

2487.12.00350.016 Fibro-Gasdruckfedergemaess
Druckgeraeterichtlinie2014/68/Eu

2198.33.020

2480.009.07500

2617.7c8.1040 Fibro-Praezisionschneidbuchsemit
Bund, Schneidform Rund,Iso 8977

Glatte Buchse (206.49.032.060.20 Faser)

202.21.025.224.20

206.72.025

2961.70.050.400

2241.6f3.1000.0700 A Lochstempeltotal Length 90
Mm, Working Surface - Oval 10x7 Mm

2199.10 Fibro-Transporter Pneumatischinkl.
Montage- Und Bedienungsanleitung

2053.70.030 Unterlegscheibe

244.9-12.061

W ie 2021.46.063.250

2052.70.010.014.012

2284.00.0950

2021.43.050 Unterlegscheiben

Separator-Birnen (206.71.032.080 Faser)

2091.46.025.20

2711.6e5.0715 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

236.1.0800.050 Zylinderstifte Zizolltarif-Nr.:
73182400

Fibroflex 75 X 50 X 15 Mm

2480.21.00200.038 Gasdruckfeder, Kleine
Abmessung, Niedrige Federkraft, Zd=24

Din 244.17.160.100 Bolt Fern

241.02.16.040 Schraubenfedern

2617.12h6.2610 Fibro-Schneidbuchse Mit Bund,
Rund, Iso 8977

2052.70.060.075.060

2487.12.01000.050.1 (34)

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/24801300750025-fibro-gasdruckfedergemass-druckgeraterichtlinieu.html
https://www.yursat.com.tr/2411513051.html
https://www.yursat.com.tr/2441017037.html
https://www.yursat.com.tr/24871200350016-fibro-gasdruckfedergemass-druckgeraterichtlinieu.html
https://www.yursat.com.tr/219833020.html
https://www.yursat.com.tr/248000907500.html
https://www.yursat.com.tr/26177c81040-fibro-prazisionschneidbuchsemit-bund-schneidform-r7.html
https://www.yursat.com.tr/glatte-buchse-2064903206020-faser.html
https://www.yursat.com.tr/2022102522420.html
https://www.yursat.com.tr/20672025.html
https://www.yursat.com.tr/296170050400.html
https://www.yursat.com.tr/22416f310000700-a-lochstempeltotal-length-90-mm-working-surfacm.html
https://www.yursat.com.tr/219910-fibro-transporter-pneumatischinkl-montage-und-bedienungg.html
https://www.yursat.com.tr/205370030-unterlegscheibe.html
https://www.yursat.com.tr/2449-12061.html
https://www.yursat.com.tr/wie-202146063250.html
https://www.yursat.com.tr/205270010014012.html
https://www.yursat.com.tr/2284000950.html
https://www.yursat.com.tr/202143050-unterlegscheiben.html
https://www.yursat.com.tr/separator-birnen-20671032080-faser.html
https://www.yursat.com.tr/20914602520.html
https://www.yursat.com.tr/27116e50715-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/23610800050-zylinderstifte-zizolltarif-nr-73182400.html
https://www.yursat.com.tr/fibroflex-75-x-50-x-15-mm.html
https://www.yursat.com.tr/24802100200038-gasdruckfeder-kleine-abmessung-niedrige-federkr4.html
https://www.yursat.com.tr/din-24417160100-bolt-fern.html
https://www.yursat.com.tr/2410216040-schraubenfedern.html
https://www.yursat.com.tr/261712h62610-fibro-schneidbuchse-mit-bund-rund-iso-8977.html
https://www.yursat.com.tr/205270060075060.html
https://www.yursat.com.tr/248712010000501-34.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2471.6.032

2925.2.0400.150.500

2960.70.100.200

2211.5d5.0650

2963.70.065.035.150

2091.71.025 Fuehrungsbuchse Mit Flansch, Bronze
Mit Festschmierstoffringen

251.7.010.1000.1000 Sheet Fibroflex A=1000mm,
B=1000mm, L=1000mm

2480.00.23.01.0.0400

206.054.006.015

206.71.050.080

241.14.20.038 Federn

2441.11.0.100

Yo2400-125

2053.70.020 Anlaufscheibe

2091.44.063.10 Fibro-Fuehrungsbuchse
Mitflansch,Fuer Kugelfuehrungdin 9831/Iso9448-5

2482.74.00050.063.1

2480.045.00750

2091.44.040

202.92.1

2051.32.040.060.20 Guiding Bush

2617.7c6.0950

2082.71.063

2925.1.0040.0025.05000 Teststreifen Band ( 0,04
Mm )

2621.1.0500.1000

2021.46.040.224 Guiding Pin

2925.2.0200.150.500 Podkladotschnyj Element

2443.12.180

266.3.0700.080

241.13.20.025

202.19.030.180.10

2925.1.0100.0025.05000 Teststreifen Band ( 0,10
Mm )

2472.05.008 Treppenlift Band

274.1402602.0316.001 Schneidstempel ~ Din
9861form Ca274.3.0400.071.0290.010zolltarif-Nr.:

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/24716032.html
https://www.yursat.com.tr/292520400150500.html
https://www.yursat.com.tr/296070100200.html
https://www.yursat.com.tr/22115d50650.html
https://www.yursat.com.tr/296370065035150.html
https://www.yursat.com.tr/209171025-fuehrungsbuchse-mit-flansch-bronze-mit-festschmierstn.html
https://www.yursat.com.tr/251701010001000-sheet-fibroflex-a1000mm-b1000mm-l1000mm.html
https://www.yursat.com.tr/248000230100400.html
https://www.yursat.com.tr/206054006015.html
https://www.yursat.com.tr/20671050080.html
https://www.yursat.com.tr/2411420038-federn.html
https://www.yursat.com.tr/2441110100.html
https://www.yursat.com.tr/yo2400-125.html
https://www.yursat.com.tr/205370020-anlaufscheibe.html
https://www.yursat.com.tr/20914406310-fibro-fuehrungsbuchse-mitflanschfuer-kugelfuehrung5.html
https://www.yursat.com.tr/248274000500631.html
https://www.yursat.com.tr/248004500750.html
https://www.yursat.com.tr/209144040.html
https://www.yursat.com.tr/202921.html
https://www.yursat.com.tr/20513204006020-guiding-bush.html
https://www.yursat.com.tr/26177c60950.html
https://www.yursat.com.tr/208271063.html
https://www.yursat.com.tr/292510040002505000-teststreifen-band-004-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/2621105001000.html
https://www.yursat.com.tr/202146040224-guiding-pin.html
https://www.yursat.com.tr/292520200150500-podkladotschnyj-element.html
https://www.yursat.com.tr/244312180.html
https://www.yursat.com.tr/26630700080.html
https://www.yursat.com.tr/2411320025.html
https://www.yursat.com.tr/2021903018010.html
https://www.yursat.com.tr/292510100002505000-teststreifen-band-010-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/247205008-treppenlift-band.html
https://www.yursat.com.tr/27414026020316001-schneidstempel-din-9861form-ca2743040007100.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


82073010

2081.44.040.10 Fibro-Fuehrungsbuchse
Mitbundfuer Kugelfuehrungdin 9831/Iso 9448-7

2925.1.0080.0025.05000 Teststreifen Band ( 0,08
Mm )

0008123594-001

241.15.32.064 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=32 Dd=16 L0=6

206.72.032 Sicherungsring Din 471, D1=32

223.3.0400.100

24.80.00.24.13

2082.70.032

2052.70.025.032.050

2480.00.23.01.0500

274.3.0400.071.0290.010 Schneidstempel

83m02-00442

569439 Antriebstechniksm031hz

0008122836-002

2052.70.030.038.040

206.71.040.105 Kugelkaefig

2487.12.04200.032

Lager 206.71.032.140

206.71.032.095

210.39.050.061

2091.71 Lager Innendurchmesser 25

223.6.0220.071 Schneidstempel

2085.71.035.040

206.71.025.040

223.3.0800.140 Schneidstempel

2487.15.00500.050
GAS SPRING, POWERLINE ACCORDING TO PRESSURE EQUIPMENT
DIRECTIVE 2014/68/EU WITH OPERATING INSTRUCTIONS REPLACES
2487.12.00500.050

206.71.010.056

3-133-375-0206

241.15.25.064 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=25 Dd=12.5 L0

2091.44.030 Fibro-Fuehrungsbuchse Mit
Flansch,Fuer Kugelfuehrungdin 9831/Iso9448-5

2051.32.032.077.10

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/20814404010-fibro-fuehrungsbuchse-mitbundfuer-kugelfuehrungdin7.html
https://www.yursat.com.tr/292510080002505000-teststreifen-band-008-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/0008123594-001.html
https://www.yursat.com.tr/2411532064-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh32-dd6.html
https://www.yursat.com.tr/20672032-sicherungsring-din-471-d132.html
https://www.yursat.com.tr/22330400100.html
https://www.yursat.com.tr/2480002413.html
https://www.yursat.com.tr/208270032.html
https://www.yursat.com.tr/205270025032050.html
https://www.yursat.com.tr/24800023010500-0.html
https://www.yursat.com.tr/274304000710290010-schneidstempel.html
https://www.yursat.com.tr/83m02-00442.html
https://www.yursat.com.tr/569439-antriebstechniksm031hz.html
https://www.yursat.com.tr/0008122836-002.html
https://www.yursat.com.tr/205270030038040.html
https://www.yursat.com.tr/20671040105-kugelkafig.html
https://www.yursat.com.tr/24871204200032.html
https://www.yursat.com.tr/lager-20671032140.html
https://www.yursat.com.tr/20671032095.html
https://www.yursat.com.tr/21039050061.html
https://www.yursat.com.tr/209171-lager-innendurchmesser-25.html
https://www.yursat.com.tr/22360220071-schneidstempel.html
https://www.yursat.com.tr/208571035040.html
https://www.yursat.com.tr/20671025040-.html
https://www.yursat.com.tr/22330800140-schneidstempel.html
https://www.yursat.com.tr/24871200500050.html
https://www.yursat.com.tr/20671010056.html
https://www.yursat.com.tr/3-133-375-0206.html
https://www.yursat.com.tr/2411525064-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh25-dd0.html
https://www.yursat.com.tr/209144030-fibro-fuehrungsbuchse-mit-flanschfuer-kugelfuehrungd5.html
https://www.yursat.com.tr/20513203207710.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2925.1.0200.0025.05000 Teststreifen Band ( 0,20
Mm )

3110.11.008.80 Bolt

206.71.063.140 Kugelkaefig

2925.1.0150.0012.05000

2052.70.010.014.008

2487.12.00170.038 (28)

237.1.1000.400

Pe458

223.3.0160.100 ( Durchmesser 1,60 Mm )

2925.1.0200.0050.05000

2617.9f5.1480

2480-13-00750-080

206.71.025.095

2102.70.040

2284.00.8100

244.9.25.175 Leaflet

241.15.32.115 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=32 Dd=16 L0=1

2082.70 Fuehrungsbuchse Mit Bund, Bronze Mit
Festschmierstoff, Din 9834/Iso 9448

223.3.1250.080 Punch Din 9861 Shape D / Iso
6752

253.5.040 Rundstab

2480.00.24.02 FIBRO-MEASURING COUPLING

2061.44.040.077 Guiding Bush

206.71.032.095 Lager

Schneckenrad

2081.47.040.20

206.71.040.105

2617.3c6.0300 Klinge Speziellen Steckerzolltarif-
Nr.: 82073010

206.75.032.080.051 Separator

2130.11.050

241.14.63.076

2052.70.016.022.035

2480-022-00750

202.21.025.140.20

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/292510200002505000-teststreifen-band-020-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/31101100880-bolt.html
https://www.yursat.com.tr/20671063140-kugelkafig.html
https://www.yursat.com.tr/292510150001205000.html
https://www.yursat.com.tr/205270010014008.html
https://www.yursat.com.tr/24871200170038-28.html
https://www.yursat.com.tr/23711000400.html
https://www.yursat.com.tr/pe458.html
https://www.yursat.com.tr/22330160100-durchmesser-160-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/292510200005005000.html
https://www.yursat.com.tr/26179f51480.html
https://www.yursat.com.tr/2480-13-00750-080.html
https://www.yursat.com.tr/20671025095.html
https://www.yursat.com.tr/210270040.html
https://www.yursat.com.tr/2284008100.html
https://www.yursat.com.tr/244925175-leaflet.html
https://www.yursat.com.tr/2411532115-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh32-dd1.html
https://www.yursat.com.tr/208270-fuehrungsbuchse-mit-bund-bronze-mit-festschmierstoff-di8.html
https://www.yursat.com.tr/22331250080-punch-din-9861-shape-d-iso-6752.html
https://www.yursat.com.tr/2535040-rundstab.html
https://www.yursat.com.tr/2480002402.html
https://www.yursat.com.tr/206144040077-guiding-bush.html
https://www.yursat.com.tr/20671032095-lager.html
https://www.yursat.com.tr/schneckenrad.html
https://www.yursat.com.tr/20814704020.html
https://www.yursat.com.tr/20671040105.html
https://www.yursat.com.tr/26173c60300-klinge-speziellen-steckerzolltarif-nr-82073010.html
https://www.yursat.com.tr/20675032080051-separator.html
https://www.yursat.com.tr/213011050.html
https://www.yursat.com.tr/2411463076.html
https://www.yursat.com.tr/205270016022035.html
https://www.yursat.com.tr/2480-022-00750.html
https://www.yursat.com.tr/2022102514020.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


241.15.25.051 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=25 Dd=12.5 L0

2133.11.042

2925.1.0800.0025.05000
Praezisionslehrenbandrolle=5m/Br.=25/Dicke=0,80

2020.62.019.160.150.10

2450.6.26.035.06 Fibroflexdaempfungsscheibe

241.17.32.089 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=32 Dd=16 L0=8

2052.70.014.020.020

2480.058.01500

210.46.063.098.20

206.71.024.080

2091.71.019

206.71.030.140

2052.70.010.014.015

2487.12.00320.015

2960.73.240.500.056

2480.00.23.02.0500.2

Rp-200.090.Dd6

2021.29.050.160

206.71.032.071

206.71.019.071 Lager

206.75.063.200.107

2021.39.032.037 Haltebuchse

2925.2.0500.150.500 Podkladotschnyj Element

206.71.032.105 Abscheider Mit Den Kugeln Des
Linearen Lagers

202.21.020.100.20

2711.7?5.1200 Fibro-Praezisions-
Schneidstempelschneidform Rund, Mit
Abdrueckstiftiso 8020

2480.21.00200.080 00701040401034 - Feder Gas

01548 Wn-N067 Bundbuchse

266.3.0550.080

Oc01

206.71.016.071

232.3.04000 Stempel
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https://www.yursat.com.tr/2411525051-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh25-dd0.html
https://www.yursat.com.tr/213311042.html
https://www.yursat.com.tr/292510800002505000-prazisionslehrenbandrolle5mbr25dicke080.html
https://www.yursat.com.tr/20206201916015010.html
https://www.yursat.com.tr/245062603506-fibroflexdampfungsscheibe.html
https://www.yursat.com.tr/2411732089-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh32-dd8.html
https://www.yursat.com.tr/205270014020020.html
https://www.yursat.com.tr/248005801500.html
https://www.yursat.com.tr/2104606309820.html
https://www.yursat.com.tr/20671024080.html
https://www.yursat.com.tr/209171019.html
https://www.yursat.com.tr/20671030140.html
https://www.yursat.com.tr/205270010014015.html
https://www.yursat.com.tr/24871200320015.html
https://www.yursat.com.tr/296073240500056.html
https://www.yursat.com.tr/248000230205002.html
https://www.yursat.com.tr/rp-200090dd6.html
https://www.yursat.com.tr/202129050160.html
https://www.yursat.com.tr/20671032071.html
https://www.yursat.com.tr/20671019071-lager.html
https://www.yursat.com.tr/20675063200107.html
https://www.yursat.com.tr/202139032037-haltebuchse.html
https://www.yursat.com.tr/292520500150500-podkladotschnyj-element.html
https://www.yursat.com.tr/20671032105-abscheider-mit-den-kugeln-des-linearen-lagers.html
https://www.yursat.com.tr/2022102010020.html
https://www.yursat.com.tr/2711751200-fibro-prazisions-schneidstempelschneidform-rund-mi0.html
https://www.yursat.com.tr/24802100200080-00701040401034-feder-gas.html
https://www.yursat.com.tr/01548-wn-n067-bundbuchse.html
https://www.yursat.com.tr/26630550080.html
https://www.yursat.com.tr/oc01.html
https://www.yursat.com.tr/20671016071.html
https://www.yursat.com.tr/232304000-stempel.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2052.70.010.014.020
2021.50.032.200.048.10 Fibro-Fuehrungssaeule
Mit Konischem Schaftdin 9825/Iso9182-4

206.73.063.140 Fibro-Kugelkaefig Mitmontagehilfe

202.24.063.355.20

3-166-376-0020 + 3-066-376-0484

2711.7g4.1145 Fibro-Schneidstempel,Abgesetzt,
Rund, Mitabdrueckstift, Iso 8020

2480.21.00200.015

Wnc1?040?080?21

2072.45

2925.1.0250.0012.05000

2487.12.00750.063.1

2617.6c6.0750

2131.11.016

07704

2061.82.025.095

2211.5e5.0550

206.71.030.071 Kugelkaefig

246.5.050.050 Fibroflex-Rundfeder 80 Shore A,
Nach Din Iso 10069-1, 80 Sh

2132.11.040

202.21.015.090.10 Fuehrungssaeule

2192.50.04.012

2925.1.0040.0050.05000 Praezisionslehrenband

2140.17.18.200 Gabelspanneisen Din 6315b

206.71.025.95

3120.71.020.028.016

2791.8g5

202.19.012.090.10

241.14.63.305 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=63 Dd=38 L0=3

2711.8e5.1210 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2480.058.03000

241.14.13.025 Federn

2091.44.030.10

2962.73.045.160

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/205270010014020.html
https://www.yursat.com.tr/20215003220004810-fibro-fuehrungssaule-mit-konischem-schaftdin4.html
https://www.yursat.com.tr/20673063140-fibro-kugelkafig-mitmontagehilfe.html
https://www.yursat.com.tr/2022406335520.html
https://www.yursat.com.tr/3-166-376-0020-3-066-376-0484.html
https://www.yursat.com.tr/27117g41145-fibro-schneidstempelabgesetzt-rund-mitabdrueckstif0.html
https://www.yursat.com.tr/24802100200015.html
https://www.yursat.com.tr/wnc104008021.html
https://www.yursat.com.tr/207245.html
https://www.yursat.com.tr/292510250001205000.html
https://www.yursat.com.tr/248712007500631.html
https://www.yursat.com.tr/26176c60750.html
https://www.yursat.com.tr/213111016.html
https://www.yursat.com.tr/07704.html
https://www.yursat.com.tr/206182025095.html
https://www.yursat.com.tr/22115e50550.html
https://www.yursat.com.tr/20671030071-kugelkafig.html
https://www.yursat.com.tr/2465050050-fibroflex-rundfeder-80-shore-a-nach-din-iso-10069-1h.html
https://www.yursat.com.tr/213211040.html
https://www.yursat.com.tr/2022101509010-fuehrungssaule.html
https://www.yursat.com.tr/21925004012.html
https://www.yursat.com.tr/292510040005005000-prazisionslehrenband.html
https://www.yursat.com.tr/21401718200-gabelspanneisen-din-6315b.html
https://www.yursat.com.tr/2067102595.html
https://www.yursat.com.tr/312071020028016.html
https://www.yursat.com.tr/27918g5.html
https://www.yursat.com.tr/2021901209010.html
https://www.yursat.com.tr/2411463305-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh63-dd3.html
https://www.yursat.com.tr/27118e51210-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/248005803000.html
https://www.yursat.com.tr/2411413025-federn.html
https://www.yursat.com.tr/20914403010.html
https://www.yursat.com.tr/296273045160.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2211.7e5.0900

2925.2.0500.150.500

241.16.25.064 Spezial-Schraubendruckfeder, Din
Iso 10243, Dh=25 Dd=12.5 L0

2031.41.040

2480.022.07500

2091.45.030.10

2711.7f4.1000 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2482.74.0005.0.080.1 Gasfeder

4276440100

2963.73.120.044.0300

206.71.025.056

206.71.025.080

2617.5j6.0590 Fibro-Praezision Schneidbuchsemit
Bund, Schneidform Rund, Iso 8977

Nc 1.08.1200.2.1.11.11

2925.1.0300.0025.05000
Praezisionslehrenbandrolle=5m/Br.=25/Dicke=0,30

241.17.32.064 Feder

2711.7e5.1145 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2490.14.01000.006 Gasdruckfeder Kompakt,
Zd=38 Sd=20 L=61 S=6 Fa=1000 Pa=150

206.71.032.140 Bearings

2091.71 Bearing Inner Diameter 25

2284.00.0700

2487.12.00500.050 Gas-Feder

2925.1.0030.0050.05000 Praezisionslehrenband

206.71.040.105 Federn

213.12.016 Fibro-Tragschraubengemaess
Maschinenrichtlinie2006/42/Eg

2091.71.025 Fibro-Fuehrungsbuchse Mit Flansch,
Bronze Mit Festschmierstoffringen

2081.45.040.20

206.71.032.140

246.7.080.080 Fibroflex-Rundfeder 95 Shore A,
Nach Din Iso 10069-1, 95 Sh

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/22117e50900.html
https://www.yursat.com.tr/292520500150500.html
https://www.yursat.com.tr/2411625064-spezial-schraubendruckfeder-din-iso-10243-dh25-dd0.html
https://www.yursat.com.tr/203141040.html
https://www.yursat.com.tr/248002207500.html
https://www.yursat.com.tr/20914503010.html
https://www.yursat.com.tr/27117f41000-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/248274000500801-gasfeder.html
https://www.yursat.com.tr/4276440100.html
https://www.yursat.com.tr/2963731200440300-.html
https://www.yursat.com.tr/20671025056.html
https://www.yursat.com.tr/20671025080.html
https://www.yursat.com.tr/26175j60590-fibro-prazision-schneidbuchsemit-bund-schneidform-7.html
https://www.yursat.com.tr/nc-1081200211111.html
https://www.yursat.com.tr/292510300002505000-prazisionslehrenbandrolle5mbr25dicke030.html
https://www.yursat.com.tr/2411732064-feder.html
https://www.yursat.com.tr/27117e51145-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/24901401000006-gasdruckfeder-kompakt-zd38-sd20-l61-s6-fa10.html
https://www.yursat.com.tr/20671032140-bearings.html
https://www.yursat.com.tr/209171-bearing-inner-diameter-25.html
https://www.yursat.com.tr/2284000700.html
https://www.yursat.com.tr/24871200500050-gas-feder.html
https://www.yursat.com.tr/292510030005005000-prazisionslehrenband.html
https://www.yursat.com.tr/20671040105-federn.html
https://www.yursat.com.tr/21312016-fibro-tragschraubengemass-maschinenrichtlinie200642eg.html
https://www.yursat.com.tr/209171025-fibro-fuehrungsbuchse-mit-flansch-bronze-mit-festschn.html
https://www.yursat.com.tr/20814504020.html
https://www.yursat.com.tr/20671032140.html
https://www.yursat.com.tr/2467080080-fibroflex-rundfeder-95-shore-a-nach-din-iso-10069-1h.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


1.180.00058 (L) Dichtsatz 52.21.3. D Kurzhub,
Pneu.
06.71.020.045

241.15.13.064

619.302 ADAPTER SHAFT

2053.70.020 Thrust Washer

223.3.0400.080 Schneidstempel

2617.6c6.0670

Buchse Konisch (210.39.050.061 Faser)

223.6.0200.071 Schneidstempel

206.71.050.120 Kugelkaefig

2711.4g4.0415 Schneidstempel

241.14.20.044 Schraubenfedern

01549 Wn-D 208 Zentriereinsatz D=30 (1.2379)

2925.1.0040.0050.05000 Fibro-
Praezisionslehrenbandzolltarif-Nr.: 72119080

202.21.025.200.20

2091.46.030.30 Fibro-Fuehrungsbuchse
Mitflansch,Fuer Kugelfuehrungdin 9831/Iso9448-5

2960.74.150.150

2052.70.020.028.040

2621.1.1250.2500 Guide Bush For Punch Iso 8978

206.71.030.160

Er15.410.1.152.04.0.0.3

2925.1.0050.0050.05000 Praezisionslehrenband

2471.04.012

2010.59.5031.1.895

269.3.1300.071.05.1100 Lochstempel D11

269.3.1300.071.05.0800 Lochstempel D8

2490.14.07500.050

202.19.025.315.10

2052.70.030.040.060

206.71.020.045 Kugelkaefig

2061.44.032.077.10

2 052 070 010 014 010

2617.3c6.0300 Schneidbuchse

2472.11.012

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/118000058-l-dichtsatz-52213-d-kurzhub-pneu.html
https://www.yursat.com.tr/0671020045.html
https://www.yursat.com.tr/2411513064.html
https://www.yursat.com.tr/619302.html
https://www.yursat.com.tr/205370020-thrust-washer.html
https://www.yursat.com.tr/22330400080-schneidstempel.html
https://www.yursat.com.tr/26176c60670.html
https://www.yursat.com.tr/buchse-konisch-21039050061-faser.html
https://www.yursat.com.tr/22360200071-schneidstempel.html
https://www.yursat.com.tr/20671050120-kugelkafig.html
https://www.yursat.com.tr/27114g40415-schneidstempel.html
https://www.yursat.com.tr/2411420044-schraubenfedern.html
https://www.yursat.com.tr/01549-wn-d-208-zentriereinsatz-d30-12379.html
https://www.yursat.com.tr/292510040005005000-fibro-prazisionslehrenbandzolltarif-nr-72110.html
https://www.yursat.com.tr/2022102520020.html
https://www.yursat.com.tr/20914603030-fibro-fuehrungsbuchse-mitflanschfuer-kugelfuehrung5.html
https://www.yursat.com.tr/296074150150.html
https://www.yursat.com.tr/205270020028040.html
https://www.yursat.com.tr/2621112502500-guide-bush-for-punch-iso-8978.html
https://www.yursat.com.tr/20671030160.html
https://www.yursat.com.tr/er15410115204003.html
https://www.yursat.com.tr/292510050005005000-prazisionslehrenband.html
https://www.yursat.com.tr/247104012.html
https://www.yursat.com.tr/20105950311895.html
https://www.yursat.com.tr/26931300071051100-lochstempel-d11.html
https://www.yursat.com.tr/26931300071050800-lochstempel-d8.html
https://www.yursat.com.tr/24901407500050.html
https://www.yursat.com.tr/2021902531510.html
https://www.yursat.com.tr/205270030040060.html
https://www.yursat.com.tr/20671020045-kugelkafig.html
https://www.yursat.com.tr/20614403207710.html
https://www.yursat.com.tr/2-052-070-010-014-010.html
https://www.yursat.com.tr/26173c60300-schneidbuchse.html
https://www.yursat.com.tr/247211012.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


206.71.012.040 Bearing
2711.7?5.0800

2925.1.0050.0025.05000
Praezisionslehrenbandrolle=5m/Br.=25/Dicke=0,05

246.6.025.025

Teststreifen Band Art.-Nr.
2925.1.0100.0050.05000 ( 0,07 Mm )

241.16.32.044 Schraubendruckfeder

241.17.50.064 Feder

246.7.032.063 Fibroflex-Rundfeder 95 Shore A,
Nach Din Iso 10069-1, 95 Sh

206.71.012.040

2022.17.063.280

252.5.060.060.1000

206.71.038.105

2061.44.024.047.10

2052.70.050.062.050

223.3.0400.080

244.16.230.110.140

223.3.1200.100

2081.44.040.20 Fibro-Fuehrungsbuchse Mit
Bundfuer Kugelfuehrungdin 9831/Iso 9448-7

24.80.00.23.12.01

2132.11.050

2711.9e5.1205 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2480.13.07500.160

Er13.280.1.152.04.0.0.3

0,20mmx12,7mmx5mt

2241.6d4.1000.0650a

2086.70.012.015

2021.43.063

2487.12.00750.032.1

Lager Faser 206.71.020.045

2487.12.00170.038

4-812-928-0174

2487.12.00500.016

206.71.020.056 Notreparaturen

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/20671012040-bearing.html
https://www.yursat.com.tr/2711750800.html
https://www.yursat.com.tr/292510050002505000-prazisionslehrenbandrolle5mbr25dicke005.html
https://www.yursat.com.tr/2466025025.html
https://www.yursat.com.tr/teststreifen-band-art-nr-292510100005005000-007-mm-.html
https://www.yursat.com.tr/2411632044-schraubendruckfeder.html
https://www.yursat.com.tr/2411750064-feder.html
https://www.yursat.com.tr/2467032063-fibroflex-rundfeder-95-shore-a-nach-din-iso-10069-1h.html
https://www.yursat.com.tr/20671012040.html
https://www.yursat.com.tr/202217063280.html
https://www.yursat.com.tr/25250600601000.html
https://www.yursat.com.tr/20671038105.html
https://www.yursat.com.tr/20614402404710.html
https://www.yursat.com.tr/205270050062050.html
https://www.yursat.com.tr/22330400080.html
https://www.yursat.com.tr/24416230110140.html
https://www.yursat.com.tr/22331200100.html
https://www.yursat.com.tr/20814404020-fibro-fuehrungsbuchse-mit-bundfuer-kugelfuehrungdi7.html
https://www.yursat.com.tr/248000231201.html
https://www.yursat.com.tr/213211050.html
https://www.yursat.com.tr/27119e51205-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/24801307500160.html
https://www.yursat.com.tr/er13280115204003.html
https://www.yursat.com.tr/020mmx127mmx5mt.html
https://www.yursat.com.tr/22416d410000650a.html
https://www.yursat.com.tr/208670012015.html
https://www.yursat.com.tr/202143063.html
https://www.yursat.com.tr/248712007500321.html
https://www.yursat.com.tr/lager-faser-20671020045.html
https://www.yursat.com.tr/24871200170038.html
https://www.yursat.com.tr/4-812-928-0174.html
https://www.yursat.com.tr/24871200500016.html
https://www.yursat.com.tr/20671020056-notreparaturen.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2211.7e5.0700

2480.00.23.02.0400.2

207.45 Klammer

2021.46.050.224.10 Spalte

2211.11e5.2600 Fibro-Praezisions-
Schneidstempel,Rund Abgesetzt, Iso 8020

2925.1.0100.0025.05000
Praezisionslehrenbandrolle=5m/Br.=25/Dicke=0,10

2480.00.32.71

Nc 1.02

2085.71.040.030

24.8000.2301.0200

202.23.015.112.10

2487.12.00350.050 (34)

2487.12.00170.019

206.71.030.095

244.7.040 Auflagescheiben

20219080280

2053.70.020 Unterlegscheibe

2195.301.300.1250.1311 Fibro-Foerderbandinkl.
Bedienungsanleitung

24.80.00.24.30

246.5.025.025 Urethanfeder

241.14.10.032 Schraubenfedern

2061.44.025.037.10 Fibro-Fuehrungsbuchse
Glattfuer Kugelfuehrung

246.6.050.050 Federfibroflex-Rundfeder 90 Shore
A, Nach Din Iso 10069-1, 90 Sh

2091.44.040 Fibro-Fuehrungsbuchse Mit
Flansch,Fuer Kugelfuehrungdin 9831/Iso9448-5

2963.73.120.044.0200

2299.221.3900.2320 Vibroconveyor

206.71.050.120 Separator

206.71.040.120

2052.70.020.030.025 Guide Bush

2711.8e5.1025 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

246.7.080.080 Federurethanfeder

2284.00.0900

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/22117e50700.html
https://www.yursat.com.tr/248000230204002.html
https://www.yursat.com.tr/20745-klammer.html
https://www.yursat.com.tr/20214605022410-spalte.html
https://www.yursat.com.tr/221111e52600-fibro-prazisions-schneidstempelrund-abgesetzt-iso0.html
https://www.yursat.com.tr/292510100002505000-prazisionslehrenbandrolle5mbr25dicke010.html
https://www.yursat.com.tr/2480003271.html
https://www.yursat.com.tr/nc-102.html
https://www.yursat.com.tr/208571040030.html
https://www.yursat.com.tr/24800023010200.html
https://www.yursat.com.tr/2022301511210.html
https://www.yursat.com.tr/24871200350050-34.html
https://www.yursat.com.tr/24871200170019.html
https://www.yursat.com.tr/20671030095.html
https://www.yursat.com.tr/2447040-auflagescheiben.html
https://www.yursat.com.tr/20219080280.html
https://www.yursat.com.tr/205370020-unterlegscheibe.html
https://www.yursat.com.tr/219530130012501311-fibro-foerderbandinkl-bedienungsanleitung.html
https://www.yursat.com.tr/2480002430.html
https://www.yursat.com.tr/2465025025-urethanfeder.html
https://www.yursat.com.tr/2411410032-schraubenfedern.html
https://www.yursat.com.tr/20614402503710-fibro-fuehrungsbuchse-glattfuer-kugelfuehrung.html
https://www.yursat.com.tr/2466050050-federfibroflex-rundfeder-90-shore-a-nach-din-iso-10h.html
https://www.yursat.com.tr/209144040-fibro-fuehrungsbuchse-mit-flanschfuer-kugelfuehrungd5.html
https://www.yursat.com.tr/2963731200440200.html
https://www.yursat.com.tr/229922139002320-vibroconveyor.html
https://www.yursat.com.tr/20671050120-separator.html
https://www.yursat.com.tr/20671040120.html
https://www.yursat.com.tr/205270020030025-guide-bush.html
https://www.yursat.com.tr/27118e51025-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/2467080080-federurethanfeder.html
https://www.yursat.com.tr/2284000900.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


206.72.012 Sicherungsring Din 471, D1=12

244.10.170.40.06 Washer

2711.8g4.0815 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

2086.71.080

2020.62 19.110.140.10

244.7.020

24.80.00.23.01.05.00

281.01

244.16.100.030.045

274.3.0400.071.0290.11

206.72.032 Haltering Lineares Lager

206.71.040.095 Lager

2091.44.020.30

2052.70.016.022.025

206.71.024.056

2091.71.025

206.71.025.100

206.71.038.105 Kugelkaefig

2443.10.150

2140.30.16.18.160 Fibro-Schraube Fuer T-Nut,Din
787

274.1402602.0316.001 Lochstempel ~ Din
9861form Ca274.3.0400.071.0290.010zolltarif-Nr.:
82073010

2925.1.0050.0050.05000 Fibro-
Praezisionslehrenbandzolltarif-Nr.: 72119080

2052.70.031.040.04

206.71.020.056 Kugelkaefig

2031.42.040.20

244.9.25.080 Distanzrohr

2052.70.015.021.016

0,10mmx12,7mmx5mt

266.3.0550.080 Schneidstempel

206.71.025.120 Lager

2051 032 015 023 010

206.71.032.140 Bearing

Fibro

Yursat Dış Tic. Münendislik
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+90 224 2400304
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YURSAT yedek parça tedariği yapan bir şirkettir. Sitemizde bulunan markaların yetkili distribütörü yada temsilcisi değildir. [28 / 29]

https://www.yursat.com.tr/20672012-sicherungsring-din-471-d112.html
https://www.yursat.com.tr/244101704006-washer.html
https://www.yursat.com.tr/27118g40815-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
https://www.yursat.com.tr/208671080.html
https://www.yursat.com.tr/202062-1911014010.html
https://www.yursat.com.tr/2447020.html
https://www.yursat.com.tr/24800023010500-1.html
https://www.yursat.com.tr/28101.html
https://www.yursat.com.tr/24416100030045.html
https://www.yursat.com.tr/27430400071029011.html
https://www.yursat.com.tr/20672032-haltering-lineares-lager.html
https://www.yursat.com.tr/20671040095-lager.html
https://www.yursat.com.tr/20914402030.html
https://www.yursat.com.tr/205270016022025.html
https://www.yursat.com.tr/20671024056.html
https://www.yursat.com.tr/209171025.html
https://www.yursat.com.tr/20671025100.html
https://www.yursat.com.tr/20671038105-kugelkafig.html
https://www.yursat.com.tr/244310150.html
https://www.yursat.com.tr/2140301618160-fibro-schraube-fuer-t-nutdin-787.html
https://www.yursat.com.tr/27414026020316001-lochstempel-din-9861form-ca2743040007102900.html
https://www.yursat.com.tr/292510050005005000-fibro-prazisionslehrenbandzolltarif-nr-72110.html
https://www.yursat.com.tr/20527003104004.html
https://www.yursat.com.tr/20671020056-kugelkafig.html
https://www.yursat.com.tr/20314204020.html
https://www.yursat.com.tr/244925080-distanzrohr.html
https://www.yursat.com.tr/205270015021016.html
https://www.yursat.com.tr/010mmx127mmx5mt.html
https://www.yursat.com.tr/26630550080-schneidstempel.html
https://www.yursat.com.tr/20671025120-lager.html
https://www.yursat.com.tr/2051-032-015-023-010.html
https://www.yursat.com.tr/20671032140-bearing.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr


2490.14.0300.050

2021.44.032.250.1.10

1.180.00027 Dichtsatz 52.25.3. Kurzhub,Hydr.

Fibroflex 80 X 62 X 20 Mm

2470.10.020.080.1

2091.71.25 Buchse Mit Flansch

2052.70.025.033.030

2487.12.00500.075

2711.8e5.1220 Fibro-
Praezisionsschneidstempelschneidform Rund,
Mitabdrueckstiftiso 8020

Fibro
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https://www.yursat.com.tr/2490140300050.html
https://www.yursat.com.tr/202144032250110.html
https://www.yursat.com.tr/118000027-dichtsatz-52253-kurzhubhydr.html
https://www.yursat.com.tr/fibroflex-80-x-62-x-20-mm.html
https://www.yursat.com.tr/2470100200801.html
https://www.yursat.com.tr/20917125-buchse-mit-flansch.html
https://www.yursat.com.tr/205270025033030.html
https://www.yursat.com.tr/24871200500075.html
https://www.yursat.com.tr/27118e51220-fibro-prazisionsschneidstempelschneidform-rund-mit0.html
mailto:info@yursat.com.tr
https://www.yursat.com.tr

